
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 11/7/2022 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  
 

ΘΕΜΑ:  «Επίσκεψη στελεχών της πρεσβείας του Πακιστάν στις φυλακές των Χανίων» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Γίναμε αποδέκτες της πληροφορίας, περί του ότι οι διευθυντές των Δικαστικών και Αγροτικών 
φυλακών των Χανίων δέχτηκαν, προ εβδομάδων, επίσκεψη από  εκπροσώπους της πρεσβείας 
του Πακιστάν στις εγκαταστάσεις των εν λόγω φυλακών. Αν η σχετική πληροφορία επαληθεύεται, 
προκύπτουν εύλογα ερωτήματα, τόσο για την σκοπιμότητα που εξυπηρέτησε μια τέτοια επίσκεψη, 
όσο και για το ενδεχόμενο να κυοφορείται μια ευνοϊκή μεταχείριση των κρατουμένων της 
συγκεκριμένης εθνικότητας έναντι άλλων, ακόμα και έναντι των ελληνικής προέλευσης 
φυλακισμένων, κατόπιν αιτήματος των στελεχών της πακιστανικής πρεσβείας, χωρίς η εν λόγω 
ειδική μεταχείριση να έχει τύχει της έγκρισης της Βουλής των Ελλήνων, μέσω της ψήφισης σχετικού 
νομοσχεδίου. Σε κάθε περίπτωση, κρίνεται απόλυτα αναγκαία η ενημέρωσή μας, περί του ποιες 
«υποσχέσεις»  ενδεχόμενα παρασχέθηκαν και ποιος ήταν ο ακριβής σκοπός της επίσκεψης των 
εκπροσώπων μιας ξένης χώρας σε μια εγχώρια δομή Ασφαλείας, όπως οι ανωτέρω φυλακές, την 
εποπτεία και την αρμοδιότητα λειτουργίας της οποίας έχει η ελληνική Δημόσια Διοίκηση, η οποία 
λογοδοτεί μόνον στην αρμόδια ελληνική πολιτική ηγεσία και πουθενά αλλού.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Αληθεύει το ότι οι διευθυντές των Δικαστικών και Αγροτικών Φυλακών των Χανίων δέχτηκαν 

εκπροσώπους από την πρεσβεία του Πακιστάν στις εν λόγω εγκαταστάσεις, που τελούν υπό την 

επίβλεψη και την αρμοδιότητά τους; Αν ναι, ποιος ήταν ο ακριβής λόγος της επίσκεψης αυτής;  

2. Αν η παραπάνω επίσκεψη επαληθεύεται από μέρους σας, έχει τεθεί θέμα διαχωρισμού και 

διαφοροποίησης των κρατουμένων πακιστανικής υπηκοότητας έναντι των άλλων συγκρατούμενών 

τους; Εφόσον το προηγούμενο θέμα έχει όντως τεθεί, ποιες είναι οι εν λόγω διαφοροποιήσεις στην 

σχετική μεταχείριση, τις οποίες αιτήθηκαν τα στελέχη της ως άνω πρεσβείας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6375

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/7/2022




